

少林寺、嵩山网携郑州众企业登封“慈善行”



举牌者为李婷婷。

“谢谢你们给我送来了这么多钱,等我学业有成,一定加倍回报。”8月25日上午,登封市宣化镇柴沟村,李婷婷搀扶着奶奶向60多名爱心志愿者含泪道谢。

李婷婷现年21岁,就读于陕西商洛学院。2011年爷爷和母亲先后离世,父亲前不久患了脑出血后遗症,家贫如洗,学费没有着落。

据了解,这是嵩山网与少林寺联合发起“慈善行”所走的第八站。自今年1月份以来,共为贫困户、留守儿童、老军人、贫困学生等捐善款12万元。登封金版 孙淑霞

真假乞讨者 怜悯还是无视

8月23日下午,记者在中岳大街购物广场附近见一位老人跪在地上,手里端了一个瓷碗,从他身边走过去的每一个人,他都会伸出手乞讨。10分钟的时间,大概从老年人身边走过去30多人,都没有人看老人一眼。过了一会儿,一位40岁的刘女士走到老人的身边,从包里拿出钱放到了老人的碗里,刘女士说:“老年人出来乞讨看着挺可怜的,这几块钱也不算什么。”一个二十几岁名叫李然(化名)的小伙说道:“现在骗子乞讨那么多,我又不知道他是不是真的困难,以前碰到这种乞讨者我也会给他们钱,但是听说假的太多,我见到乞讨者就不会再给钱了。”面对真假乞讨者,最好献出自己的一份力,万一碰到的乞讨者是真的呢?

登封金版 王蓓

登封地税局开展“金点子”征集活动拓展文化建设新思路

为进一步推进地税文化建设向纵深发展,打造登封地税文化品牌,引导文化建设由注重形式向丰富内涵转变,该局以“人人 为地税增光添彩”活动为推手,引导广大干部职工积极参与文化建设并献计献策,在全市范围内开展文化建设“金点子”征集活动,通过开门纳谏的方式,广泛征求意见和建议。

该局要求紧紧围绕地税文化建设发展目标,解放思想,聚焦发展,就破解该局在文化建设中遇到的瓶颈、进一步促进地税文化建设深入发展,提出具有针对性、可行性和建设性的建议。制订了《登封市地方税务局文化建设“金点子”征集活动方案》,明确活动步骤和实施阶段,鼓励广大干部职工集思广益、群策群力踊跃进言。“金点子”的形式不拘一格,可以是一句话、一条建议、一篇论文、一个方案、一个规划、一个可行性研究,能为地税文化建设向纵深开展提供参考价值。在征集活动结束后,该局将组织专门人员对征集的“金点子”进行甄选、分类和梳理,加大对可行性建议的成果转化运用力度,真正将干部职工的“金点子”纳入到工作方案,转化为工作措施,物化为工作实效,推动该局文化建设再上新台阶。

通讯员 张军晓

“别玩手机了,前面有辆车过来了。”过马路时一位女孩赶紧拉住身旁的朋友。“真吓人,差点就撞上了,要不是你,我就没命了。”记者在十字路口看见了这触目惊心的一幕。登封金版 刘弋楚

走路玩手机,不可忽视自身安全

马路上玩手机应注意安全

手机不离身,已成为人们出行的必备条件,很多人仿佛离开手机,就不能正常生活一样。8月23日下午,记者在采访时发现,街头上“走路低头族”随处可见,在嵩山路与中岳大街十字路口,15分钟内就有5人过马路时玩手机。“等红绿灯时太无聊了,没事就刷刷微博,聊几句QQ。”几个高中生边过马路边玩手机,浑然不顾周围来回的车辆。甚至有些司机在开车的时候还打电话,一位不愿透露姓名的女士告诉记者:

开车时朋友打电话,怕有急事,又不好意思不接。

在采访中不少司机也表示,边走边路边玩手机这一现象普遍存在,同时也带来安全隐患。“只能躲,有的摩托车开得很慢,开车时还在接电话发短信,不注意就撞上了。”司机李师傅气愤地说。现在路上骑电动车的人也越来越多了,记者在守敬路口观察了近20分钟,发现有2人在骑车过马路时用手机,一手扶着车把手,一手拿着电话通话,后面紧跟的车辆是能躲就躲,生怕不小心来个“亲吻”给自己惹麻烦。

长期玩手机对身体有危害

现在的手机都是液晶屏幕,光线很强,长时间看屏幕对眼睛的伤害很大,手机低头族长期沉迷玩手机,除了影响视力外,还很容易引发眼角膜炎、麦粒肿、颈椎炎等,手机其实远比电脑等电子产品更伤眼睛。手机屏幕小,字体小,比看电脑、电视费眼得多,使用者必须高度专注于亮度刺眼的屏幕,极少眨眼,头也不抬地盯着看。专家建议玩手机的时间应以30分钟为限,看一会儿闭眼休息数分钟。同时还应适当舒展身体,做些颈部、腰部运动。

蔬菜价格高 市民很是忧

近期受高温、干旱、供需等多重因素影响,市场上的多数蔬菜价格一路走高,8月23日上午,记者走访市区部分市场以及超市发现,大部分市民都在谈论菜价的高低。“转了一圈,也没有看到便宜的菜,现在什么都是贵的,都没法买了。”前来买菜的张大妈说,香菜上个月还是五六元一斤,现在已涨到10元一斤了,真是太不可思议了。记者在采访中了解到,近期蔬菜价格较上月几乎翻了一番,豆角、黄瓜、辣椒等普通菜都大幅度上涨,涨势

如此凶猛,市民连称吃不消。

长期从事蔬菜批发的李师傅告诉记者:价格上,外地菜由于长期运输及保存的成本增加,价格上升,本地菜因为生产相对困难,成本也大幅提高,不管是本地菜还是外地菜,价格自然都有不同程度的提高。位于少林大道美真宜超市的一位王经理说:“并不是所有蔬菜品种涨幅都大,主要是叶类菜比较明显,生长在菜地的叶类菜容易受高温炙烤死苗,采摘下来的叶类菜也不易保存,

叶类菜涨幅较大直接拉高了蔬菜总体价格。”

位于中岳大街千惠超市的一位负责人拿出了本地黄瓜和大棚黄瓜,记者看到本地黄瓜特别软,而且比较弯,大棚的相对就好很多了,前来买菜的市民也多数选择购买大棚黄瓜。近期由于天气炎热,外地蔬菜调运成本有所增加,高温天气居民口味普遍清淡,对蔬菜需求量有所增加,这两大因素也在一定程度上助推了菜价上涨。登封金版 王蓓 刘弋楚

遗失声明

于2013年8月27日,登封市中岳街道办事处村镇规划建设管理委员会办公室丢失公章一枚,现声明作废。

举杯天地醉 好酒贵州醇

贵州醇系列酒现面向河南省内选招市、县独家代理,渠道分销商,团购客户。名酒纯正品质、强力央视广告支持。贵州醇愿和中原有识之士合作、发展、共同开发培育市场、实现财富梦想!

河南办事处:0371-65785667 18638110197
地址:郑州市花园路145号融元广场A座18楼57号

郑州市昌鑫门窗装饰有限公司

高档彩铝门窗、铝合金塑钢门窗室内门、防盗门、防盗网、车库门承接各种工程室内外装饰、装修、大型中空玻璃加工生产一条龙。

联系人:岳常欣
联系电话:13783510518

刷健康人生 图多彩世界 漆绿色环保

豫华伟漆业致力成为您满意的伙伴精湛的技术实力、优质的售后服务

竭诚服务每一位客户
诚招各县市代理商,欢迎加盟

联系人:张华伟
联系电话:13937170345
QQ:453902426